

V Ostrava 7/8/2013

## Závěrečné vyhodnocení

Vážená paní Pětrošová,

předkládáme Vám závěrečné vyhodnocení za Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s., který použil finanční dar na mzdy zdravotních sester v prosinci 2012.

V příloze zasiláme Výpis z účetního deníku, ve kterém je vyčíslena použitá částka 118.777,- Kč.

Váš dar nám umožnil uhradit prosincové mzdy zdravotním sestřám. Zdravotní sestry svou péčí snižovaly bolest, utrpení a snažily se udržet co nejvyšší možnou kvalitu života terminálně nemocným pacientům, zejména s onkologickou diagnózou.

Péče o dětské pacienty zahrnovala navíc zvládání infekcí, poruch vědomí, hygieny dutin dýchacích cest, dechové rehabilitace, uplatnění polohovacích a masážních metod a v neposlední řadě psychickou podporu dítěte a osob jim blízkým.

S velkou obětavostí, trpělivostí, samostatností, profesionalitou a nesmírnou empatií pomáhaly nejen samotným pacientům, ale i blízké rodině zvládat těžké chvíle, na které člověk není nikdy dostatečně připravený. Každá podaná pomocná ruka je povzbuzením a dodáním sil do dalšího dne.

Vzhledem k odchodu jedné zdravotní sestry v prosinci 2012, se nám v červnu podařilo přijmout do našeho týmu novou ZS z řádu Boromejek, která je vítanou posilou.

Od začátku roku 2013 využilo našich hospicových služeb celkem 84 nových pacientů, přičemž z loňského roku bylo doprovázeno 13 dospělých klientů. Od ledna 2013 jsme se starali o 3 dětské pacienty. Během minulého měsíce jsme přijali 2 nové děti. U dětí byla diagnostikována buď onkologická onemocnění, neurologické onemocnění, nebo těžké formy dětské mozkové obrny.


MHO poskytoval a nadále poskytuje umírajícím pacientům (dospělým, ale i dětským) každodenní komplexní péči - zdravotně-ošetrovatelskou, sociální, psychologickou i duchovní nezbytnou k tomu, aby mohli odcházet ze života ve svém domově, v rodinném kruhu. Péče je zaměřena na těžce nemocné pacienty, stojící na prahu života, neboť moderní medicína jejich život již neumí prodloužit.

Velice si vážíme Vaši finanční podpory, která našim těžce nemocným pacientům pomáhá zmírnit zdravotní obtíže v domácích podmínkách.

Rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za pomoc a podporu

S úctou

Ing. Jitka Varechová  
ředitelka

 Mobilní hospic  
Ondrášek o.p.s.  
Horní 288/67 • 700 30 Ostrava Dubina  
tel.: 596 910 196 • e-mail: mhondrasek@seznam.cz  
IČ: 26850176 • DIČ: CZ26850176